

Политех занял 3-е место по числу медалей олимпиады «Я – профессионал»



Политех занял 3-е место по числу медалей олимпиады «Я – профессионал»

Подведены итоги четвертого сезона Всероссийской студенческой олимпиады «Я — профессионал». Всего дипломантами состязаний стали более 3 800 студентов из 70 регионов. Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого занял третье место в медальном зачете среди всех вузов России. Студенты СПбПУ получили 33 медали (9 золотых, 12 серебряных и 12 бронзовых) медалей! Политех традиционно выступает соорганизатором олимпиады по направлениям «Машиностроение», «Управление в технических системах», «Торговое дело» и «Гостиничное дело». С 4 по 7 мая для участников этих направлений в вузе проходил образовательный форум «Phygital Universe».



Об итогах соревнований рассказала руководитель олимпиады «Я — профессионал» Валерия КАСАМАРА: *«В этом году мы провели совершенно нереальный четвертый сезон. Он был необычным абсолютно для всех — участников, вузов, организаторов. Он получился и самым длинным — из-за перехода на онлайн-формат мы продлили период проведения соревнований. Но участники нас поддержали и адаптировались к изменениям. В итоге мы смогли вырасти практически по всем показателям, и сегодня поздравляем с победой дипломантов четвертого сезона олимпиады».*

Результаты участников уже опубликованы в их личных кабинетах на официальном сайте проекта. Дипломанты получают льготы при поступлении в магистратуру и аспирантуру, а также возможность пройти стажировку в профильных компаниях. Для медалистов олимпиады предусмотрены денежные премии в размере от 100 до 300 тысяч рублей.

«Результаты четвертого сезона олимпиады радуют и лучше всего говорят о том, насколько наши студенты замотивированы на победу и профессиональный успех! — говорит ректор СПбПУ академик РАН Андрей РУДСКОЙ. — Олимпиада „Я — профессионал“ — это уникальная возможность проявить себя и, еще студентом, доказать будущим работодателем свое мастерство. Впереди у победителей

стажировки на предприятиях. Отрадно, что победителями, в том числе и по нашим инженерным направлениям, стали ребята из регионов, для которых социальный лифт уже работает».

Президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр ШОХИН анонсировал ряд грядущих карьерных мероприятий для дипломантов олимпиады: *«7 июня откроется карьерный портал, где дипломанты смогут выбрать профильную стажировку. На начало лета около 200 работодателей планируют разместить свои вакансии на портале, а в сумме переговоры о стажировках ведутся более чем с четырьмя сотнями компаний. Также в 2021 году карьерный портал будет открыт не только для дипломантов четвертого сезона, но и для студентов, которые заняли призовые места в прошлом году. В силу эпидемиологической обстановки в 2020-м число стажировок, доступных для начинающих специалистов, снизилось. Поэтому мы решили предоставить студентам дополнительную возможность продемонстрировать свой профессиональный уровень и зарекомендовать себя перед работодателями».*

Всероссийская студенческая «Я — профессионал» — один из флагманских проектов президентской [платформы «Россия — страна возможностей»](#). Олимпиада реализуется при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» Национального проекта «Образование».